

خبری امیدبخش برای اهالی فوتبال

ورزشگاه آزادی به لیگ ۲۶ می‌رسد



حالات

ددمشانه

رژیم

صهیونیستی و

امریکا به خاک

ایران اما علاوه

بر متوقف

کردن روند

سریع بازسازی

مجموعه

۱۰۰هزار نفری

آزادی، منجر به

تخریب

گسترده

ساختمان‌ها

در این

مجموعه

و مهم‌تر از

همه، تخریب

کامل ورزشگاه

۱۲هزار نفری

آزادی شد

پایان جنگ باشند اما حالا، اخبار امیدوارکننده و مثبتی از روند بازسازی ورزشگاه ۱۰۰هزار نفری آزادی به گوش می‌رسد. محمد علی ثابت قدم مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی در جمع خبرنگاران درباره آخرین روند بازسازی ورزشگاه آزادی اظهار داشت: «درخصوص آسیب‌های وارد شده به مجموعه، ۱۲هزار نفری و ۱۳هزار نفری و موج انفجار در کل مجموعه، کارگاه ما علی‌رغم اینکه می‌خواستیم روند بازسازی را تا پایان سال به شرایط مطلوبی برسانیم، اما همه چیز مسکوت ماند و عملاً بناهای اطرافش نیز تخریب شد. الان یک بازبینی مجدد در زمان انجام پروژه صورت گرفته و اگر مشکلی پیش نیاید، با اضافه شدن این دوره زمانی جنگ به همان تاریخ‌های اعلام کرده بودیم، ان‌شاءالله سعی می‌کنیم کارگاه خود را به نقطه مطلوب برسانیم. اگر شرایط جنگی دوباره پیش نیاید، همین چهل روز جنگ را به همان زمان قبلی که اعلام شده بود، اضافه می‌شود. کار اجرائی چمن را از این هفته آغاز می‌کنیم و اواخر مرداد اگر مشکلی پیش نیاید، کار را به انتها می‌رسانیم.»

با توجه به این صحبت‌های ثابت‌قدم، باید منتظر برگزاری بازی‌های لیگ ۲۶ در تهران به میزبانی ورزشگاه آزادی باشیم و همان‌طور که قبل از جنگ احتمالی نیز گفته شده بود، ورزشگاه آزادی

پس از جام جهانی بازگشایی خواهد شد. ثابت‌قدم درباره خسارت‌ها به ورزشگاه آزادی گفت: «خسارت مربوط به سکوها نیست، اما سازه‌هایی مثل شیشه‌ها به دلیل نزدیکی انفجار تخریب شده که به مرور انجام می‌شود.»

بازسازی سالن ۱۲هزار نفری عنوان کرد: «برآوردها باتوجه به قیمت‌های جدیدی که در حوزه فولاد در کشور انجام شده، است. بر همین اساس یک جلسه‌ای داشتیم و بازدیدهایی انجام شد و گزارش ساخت این مجموعه آماده می‌شود و تا دو روز آینده قابلیت ارائه برآورد لازم را دارد. طراحی درست معماری که اثر ماندگار

با این شرایط، فرایند بازسازی ساختمان‌های آسیب‌دیده در ورزشگاه آزادی آغاز شده و جنگ احتمالی علیه کشورمان، چندان روی روند بازسازی ورزشگاه بزرگ آزادی اثرگذار نبوده است؛ ورزشگاهی که می‌تواند دوباره با حضور هزاران هوادار، تب فوتبال را در دل میلیون‌ها ایرانی زنده کند.

داشته باشد و بناهای دیگر که کمتر تخریب شده‌اند، اما باید بازسازی شوند، آغاز شده است. طرح‌های اولیه را بررسی می‌کنیم تا بتوانیم ظرف ده روز تا دو هفته آینده این طرح‌ها را به پلن پیشنهادی تبدیل کنیم و آن را مبنایی قرار بدهیم برای تخصیص اعتبار و همزمان کارهای اجرایی را به‌واسطه آن آغاز کنیم.»

بازسازی سالن ۱۲هزار نفری عنوان کرد: «برآوردها باتوجه به قیمت‌های جدیدی که در حوزه فولاد در کشور انجام شده، است. بر همین اساس یک جلسه‌ای داشتیم و بازدیدهایی انجام شد و گزارش ساخت این مجموعه آماده می‌شود و تا دو روز آینده قابلیت ارائه برآورد لازم را دارد. طراحی درست معماری که اثر ماندگار

۶۰ روز تا آغاز جام جهانی

ناامیدی ایتالیایی‌ها

از جایگزینی ایران!

در حالی که کمتر از دو ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده، سایت ایتالیایی فوتبال ایتالیا، با بررسی رسانه‌های ایتالیایی سعی کرده به این پرسش پاسخ بدهد که احتمال جایگزینی ایتالیا با ایران در جام جهانی چقدر بالا است؟ در پی تشدید تنش‌های ژئوپلیتیکی در خاورمیانه، رسانه‌هایی مثل «لا ریپوبلیکا» و «اسپورت مدیاست» این سناریوی عجیب اما از دید آنها محتمل را روی میز قرار داده‌اند. این رسانه‌ها معتقدند که فیفا ممکن است تحت فشارهای بین‌المللی، فدراسیون فوتبال ایران را تعلیق یا حتی اخراج کند و این انتقالی می‌تواند یک ورودی غیرمنتظره به روی آنتوری برای حضور در جام جهانی باز کند.

رسانه‌های ایتالیایی در ادامه گمانه‌زنی‌های خود درباره احتمال حذف ایران از جام جهانی، به مفاد اساسنامه فیفا استناد کرده‌اند؛ استنادی که بیش از آنکه بر واقعیت استوار باشد، به سناریوسازی شباهت دارد. طبق ماده ۶ اساسنامه، کنتره فیفا می‌تواند با رأی سه چهارم اعضا، یک فدراسیون را تعلیق یا اخراج کند و در ادامه، براساس ماده ۷، شورای فیفا اختیار دارد تیم دیگری را جایگزین کند.

ایتالیایی‌ها با تکیه بر همین بندها، مدعی شده‌اند که در صورت وقوع چنین اتفاقی، ایتالیا به دلیل جایگاه بالای خود در رنکینگ فیفا، شانس نخست برای دریافت این سهمیه خواهد بود. با این حال، خود این رسانه‌ها نیز اذعان دارند که چنین فرایندی بسیار پیچیده و بعید است. اخراج یک کشور از فیفا نیازمند اجماع گسترده و دلایل قوی است و حتی در صورت حذف ایران، هیچ تضمینی برای جایگزینی یک تیم اروپایی وجود ندارد.

جزئیات تقابل حریف ایران و انگلیس

تیم ملی فوتبال انگلیس در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، برنامه آماده‌سازی خود را با برگزاری دو دیدار تدارکاتی مهم نهایی کرده است؛ دیدارهایی که می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در ارزیابی نهایی بازیکنان این تیم پیش از ورود به رقابت‌ها داشته باشد. براساس گزارش Beln Sports، شاگردان توماس توخل در نخستین بازی دوستانه خود روز ۲۷ژوئن در شهر تامپا به مصاف تیم ملی نیوزیلند خواهند رفت و سپس در دومین دیدار، ۳۰ژوئن در اورلاندو مقابل کاستاریکا قرار می‌گیرند.

نکته قابل توجه این است که این دو مسابقه با حضور فهرست نهایی تیم ملی انگلیس برگزار خواهد شد تا کادرفنی بتواند آخرین ارزیابی‌ها را پیش از آغاز جام جهانی انجام دهد. دیدار با نیوزیلند برای انگلیسی‌ها بیشتر جنبه تاکتیکی و آزمایشی دارد، چراکه این تیم از نظر سبک بازی، شباهت زیادی به حریفان مرحله گروهی آنها ندارد. با این حال، برای نیوزیلند این مسابقه اهمیتی دوچندان دارد، زیرا آنها با روبرویی با یکی از قدرت‌های فوتبال جهان، می‌توانند سطح آمادگی خود را پیش از حضور در جام جهانی محک بزنند.

اهمیت این موضوع برای فوتبال ایران نیز قابل توجه است. تیم ملی نیوزیلند یکی از رقبای ایران در گروه جام جهانی ۲۰۲۶ به‌شمار می‌رود و نخستین بازی خود در این رقابت‌ها را مقابل شاگردان امیر قلعه‌نویی برگزار خواهد کرد. دیدار قرار است در ورزشگاه سوفا لس آنجلس برگزار شود؛ مسابقه‌ای که عملاً آغازگر مسیر ایران در این تورنمنت خواهد بود.

تساوی گروژنی

در حضور محمد مهدی زارع



در ادامه بازی‌های هفته بیست و چهارم لیگ برتر روسیه، تیم اخمت گروژنی که محمد مهدی زارع را پس از پنج مسابقه دوباره در ترکیب اولیه و خط دفاعی داشت، در ورزشگاه سامارا آرنا مقابل کریلیا سووئوف رده سیزدهمی قرار گرفت. یاران زارع که پس از ۶ هفته متوالی شکست‌ناپذیری در لیگ برتر روسیه، در دیدار اخیرشان مقابل کراسنودار در لحظات پایانی مغلوب شدند، توانستند به روند قبلی برگردند و به یک امتیاز خارج از خانه برابر کریلیا سووئوف دست پیدا کنند. اخمت گروژنی در این دیدار به تساوی ۲-۲ مقابل کریلیا سووئوف رسید تا ۳۱ امتیازی شود و با صعود یک پله‌ای، موقتا بالاتر از دینامو مسکو و در رتبه هشتم جدول لیگ برتر روسیه قرار بگیرد. مهدی زارع، مدافع ایرانی اخمت گروژنی که در دو هفته اخیر به عنوان یار جانشین استفاده شده و در فصل جاری لیگ برتر روسیه هفت بازی انجام داده بود، در دیدار برابر کریلیا سووئوف به‌طور کامل در زمین بود.

زارع در این مسابقه ۴۱لمس توپ، ۲۴پاس با دقت ۸۸درصدی، سه پاس بلند صحیح، پنج پیروزی در نبردهای زمینی، یک بگرد در دوتل هوایی و سه تکل موفق داشت و عملکرد مطلوبی از خود به‌جا گذاشت.

چمن کمپ تیم‌های ملی زیر کشت می‌رود

خسارت ۴۰ میلیاردی جنگ به مرکز ملی فوتبال



سوژه

در حملات تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به اماکن ورزشی و غیرنظامی در کشورمان، آسیب‌هایی بسیار جدی به مرکز ملی فوتبال کشور وارد شد. مرکز که در طی یک دهه اخیر به عنوان یکی از مدرن‌ترین کمپ‌های تمرینی تیم‌های ملی در خاورمیانه تجهیز شد و امکانات فوق‌العاده‌ای را برای تیم ملی بزرگسالان مردان و سایر تیم‌های زیر نظر فدراسیون فوتبال رقم زده بود؛ از جمله زمین چمن، میهمانسرای شهید رضایی مجد، خوابگاه، سالن بدنسازی و سالن فوتسال که محل اصلی تمرینات تیم‌های ملی فوتسال کشور بود. در طول جنگ ۲۰روزه اما این مرکز با آسیبی جدی مواجه شد و حالا در اولین بازدید و برآورد ویژه از این مرکز، جزئیات تازه‌ای از میزان خسارت به این مرکز ملی منتشر شده است.

داود پرهیزکاری، رئیس مرکز ملی فوتبال دبیران آخرین وضعیت کمپ تیم‌های ملی اظهار داشت: «مجموعه ۸هکتاری مرکز ملی فوتبال در جنگ تخریب شد به ۶ تا ۸ماه زمان بود تا دوباره درست شود. چیزی در حدود ۴۰،۳۰۰میلیارد تومان

از چرخه خارج شده است. امیدواریم با پیگیری‌های مهدی تاج بتوانیم اینچرا را بازسازی کنیم. میهمانسرای شهید رضایی مجد به‌طور کلی تخریب شده و چیزی از آن باقی نمانده است. هتل آکادمی که به‌تازگی بازسازی شده بود، شیشه‌ها، درها و استخر آن آسیب دیده است. هتل فوتبال که سال ۱۴۰۲ افتتاح شد، آسیب جدی ندید اما دچار خسارت جزئی شد که آن را برطرف کردیم. بخش‌هایی از چمن کمپ به‌دلیل ترکش‌های وارد آسیب دید که به کمک دوستان ترمیم شد. اگر خدای ناکرده چمن از بین می‌رفت نیاز به ۶ تا ۸ماه زمان بود تا دوباره درست شود. برآورد خسارت‌های وارد شده تا الان چیزی در حدود ۴۰،۳۰۰میلیارد تومان

است. سالن فوتسال نیز که یادآور خاطرات است از بین رفته است و قابل استفاده نیست.» رئیس مرکز ملی فوتبال در خصوص وضعیت ایفمارک و میهمانسرا خاطرنشان کرد: «میهمانسرا و ایفمارک آسیب دیده‌اند. تقریباً به غیر از چمن سایر مجموعه‌های کمپ نیاز به بازسازی دارند. اگر شش‌هفته‌ای کار کنیم شاید بتوان تا سه ماه آینده کمپ را به حالت اول بازگرداند. در حال حاضر بر حسب ضرورت امکان استفاده از چمن کمپ به‌خصوص برای تیم ملی فوتبال وجود دارد ولی برای اردوهای تدارکاتی این امکان وجود ندارد. ساختمان یک و چمن برای تیم ملی آماده است و فقط اقامت نداریم.»



مصاحبه

محمد محمدی سدی

خبرنگار

سازمان لیگ فوتبال کشورمان با وجود شرایط کنونی کشور به‌دنبال برگزاری مسابقات به‌صورت متمرکز است اما اکثر تیم‌ها مخالف قرار براین است تا در این خصوص تصمیم‌گیری شود. محمد رجاییان، مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک در خصوص برگزاری مسابقات لیگ به «ایران ورزشی» گفت: «ما در شرایط آتش‌بس هستیم و علاوه بر این برخی از باشگاه‌های لیگ برتری با آسیب‌هایی مواجه هستند و ما هم به‌عنوان مجموعه‌ای از کارخانه آلومینیوم‌سازی دچار آسیب جدی شده‌ایم و کارخانه آلومینیوم با حمله دشمن کاملاً ویران شده است.»

او افزود: «علاوه بر این بازیکنان، آن‌گنجه که در ابتدای فصل داشتند را برای پیگیری لیگ برتر ندارند. ما در شرف برگزاری جام جهانی هستیم و همین بازیکنان می‌خواهند برای تیم ملی بازی کنند. البته باشگاه

آلومینیوم به‌دلیل حضور بازیکنان جوان شرایط پیگیری مسابقات را دارند اما این بازیکنان می‌خواهند خودشان باعث می‌شود تا با آسیب‌دیدگی مواجه شوند.» مدیرعامل باشگاه آلومینیوم بیان داشت: «۱۲تیم لیگ برتری نامه‌ای به سازمان لیگ ارسال کردیم و خواستار لغو بازی‌ها شدیم. اوکراین در زمان جنگ با روسیه چنین شرایطی داشت و بازی‌های لیگ این کشور پیگیری نشد. شرایط آرام نیست و از نظر ما لغو مسابقات تأثیرگذارتر از برگزاری آن است. ما به‌دنبال برگزاری لیگ به‌صورت عادلانه هستیم و این درخواست ما از سازمان لیگ برای

پیگیری مسابقات است.» «علاوه بر اینها باید هفته‌های پایانی را به‌صورت همزمان برگزار کنیم که در شرایط کنونی برگزاری بازی‌ها به‌صورت همزمان ممکن نیست. اگر خواهیم تصمیمی منطقی برای لیگ برتر بگیریم باید مسابقات را لغو کنیم و لیگ سال آینده را با کیفیتی بیشتر برگزار کنیم. پیگیری لیگ در این شرایط باعث می‌شود تا آبروی فوتبال ایران برود. در این بین باید تیم‌هایی که در مسابقات آسیایی حاضر می‌شوند را در نظر بگیریم و حضور آنها در این مسابقات و لیگ برتر تداخلی نداشته باشد و برنامه‌ریزی با این روش کار بسیار سختی است.»

انتقال بازی‌های تیم ملی به مکزیک منتفی شد

فیفا حرف آخر را زد؛ یوزها باید در امریکا بازی کنند

جنجال روز

در شرایطی که تحولات سیاسی و امنیتی منطقه‌ای بار دیگر بر فضای ورزش سایه انداخته، فدراسیون فوتبال ایران با رویکردی فعال، موضوع جنجالی ملی پوشان را در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ در دستور کار قرار داده است. درخواست رسمی این فدراسیون از فیفا برای انتقال محل برگزاری بازی‌های تیم ملی از ایالات متحده به مکزیک، واکنشی مستقیم به آنچه «فضای ناامن و تهدیدآمیز» علیه کاروان ورزشی ایران عنوان شده، محسوب می‌شود. این درخواست پس از اظهارات جنجالی و بسیار عجیب دونالد ترامپ مطرح شد؛ اظهارنظری که در آن به‌صراحت عنوان شده بود تیم ملی ایران برای حفظ امنیت خود بهتر است به آمریکا سفر نکنند.

چنین موضع‌گیری‌ای از سوی یک چهره

سیاسی امریکایی از نگاه مسئولان ورزش ایران نه‌تنها غیرمستولانه، بلکه در تضاد با اصول بنیادین ورزش و منشورهای بین‌المللی تلقی می‌شود؛ اظهاراتی که با انتقادات گسترده در سطح جهانی همراه شد بر همین اساس، فدراسیون فوتبال ایران تلاش کرد با طرح گزینه انتقال بازی‌ها به مکزیک، هم از بروز چالش‌های احتمالی جلوگیری کند و هم شرایطی عادلانه‌تر برای حضور در این رقابت‌ها فراهم آورد.

در این میان، دولت مکزیک نیز موضعی نسبتاً همراه اتخاذ کرد. کلودیا شینبوم، رئیس‌جمهور این کشور، پیش‌تر اعلام کرده بود که در صورت موافقت فیفا، مکزیک آمادگی کامل برای میزبانی از دیدارهای تیم ملی ایران را دارد. این اظهارات را می‌توان نشانه‌ای از رویکرد مثبت مکزیک نسبت به همکاری‌های ورزشی و نیز تمایل این کشور برای ایفای نقشی پررنگ‌تر در جام جهانی ۲۰۲۶ دانست.

با این حال، شینبوم در تازه‌ترین

اظهارات خود تأکید کرد که تصمیم نهایی برعهده فیفاست و این نهاد به‌دلیل پیچیدگی‌های اجرایی، با تغییر محل برگزاری مسابقات موافقت نکرده است.

فیفا پیش از این نیز نسبت به درخواست ایران برای جابه‌جایی محل بازی‌ها مقابل تیم‌های بلژیک، نیوزیلند و مصر در گروه‌های ابراز تردید کرده بود. از منظر این نهاد، هرگونه تغییر در برنامه‌ریزی رقابت‌ها، بویژه در ایام گسترده‌ای همچون جام جهانی، نیازمند بازنگری در زیرساخت‌های حمل‌ونقل، اسکان، امنیت و پخش تلویزیونی است؛ موضوعی که در فاصله کوتاه تا آغاز مسابقات، عملاً امکان‌پذیر نیست. با وجود این اظهارات جانی ایفانتینو، رئیس فیفا، حاوی نکات قابل توجهی بود. او در گفت‌وگو با شبکه N+ Univision «مکزیک، با تأکید بر اینکه «هیچ پلن B یا D وجود ندارد»، تصریح کرد که حضور ایران در جام جهانی قطعی است و این

میدان می‌رود و این بار مقابل تیم ملی



گروه خواهد بود و می‌تواند تکلیف تیم‌های صعودکننده را مشخص کند. در مجموع، آنچه از این تحولات برمی‌آید، تقابل دو رویکرد متفاوت است؛ از یک‌سو تلاش ایران برای تأمین امنیت و حفظ شأن تیم ملی و از سوی دیگر، تأکید فیفا بر ثبات ساختاری رقابت‌ها.

در چنین شرایطی، تیم ملی ایران باید با تمرکز بر مسائل فنی و حفظ انسجام، خود را برای حضور قدرتمند در جام جهانی آماده کند؛ حضوری که می‌تواند فراتر از نتایج ورزشی، حامل پیام ایستادگی و اقتدار در برابر فشارهای بیرونی باشد.